

<https://www.youtube.com/watch?v=vDpZGhMjLLQ>

<https://rutube.ru/video/f5024706c8bb3133f88c98727c62ee03/>

### **#346 Загробный мир. Как устроено мироздание? Структура Духовного мира, уровни воплощения Духов.**

28 сентября 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Екатерина Гаряева – супруга Петра Петровича Гаряева.

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

#### **00:20 Воплощение Духа в материальное тело.**

**Ирина:** В среднем 30 процентов Духа входит в физическое тело. Но Духи бывают разных уровней в Духовном мире, откуда они воплощаются на все планеты Вселенной и на все уровни плотности мироздания. Любой Дух может воплотиться, где угодно во Вселенной, не только на Земле, на Гихоре или еще где-нибудь, а он может воплотиться, где угодно. Как уже сейчас говорил ЛиШиони, прежде чем Духу воплотиться на Земле в плотное тело человека ему могут предложить несколько раз воплотиться на Земле же, но на других уровнях плотности.

#### **01:15 Плазмоиды Земли – Духи природы.**

**Ирина:** Другие уровни плотности, плазмоиды Земли – это те существа, которых мы, земляне, называем Духами природы. Может быть, что-нибудь слышали: Духи стихии, Духи воды, Духи леса, Духи домов – это так называемые земные формы плазмодных цивилизаций. У них тоже есть тело, но оно уже не содержит в себе биологических составляющих. Оно у них неорганическое, оно состоит из различных энергий. Они определенным образом размножаются (почкованием, например, излучением различных лучей, испусканием из себя различных лучей), они создают энергетические тела, которые не видимы для физических глаз людей в силу своих высоких вибраций, то есть вибрации их тел выше, чем может воспринимать глаз.

Иногда они могут, если понизят свои вибрации (но это для них обычно достаточно сложно, неприятно), они могут становиться видимыми, то есть человек может увидеть, что-то наподобие призрака, например, или какой-то шаровой молнии. Физически увидеть – глазами. Они это могут делать с различными целями, но не любые плазмоиды могут это делать. Могут только те, кто этим занимается.

#### **02:48 Творение мироздания.**

**Ирина:** Вот в эти плазмодные цивилизации тоже воплощается такой же Дух, как и в нас. Например, вы – ваш Дух, вот вы, как Дух могли где-то воплощаться в тонких мирах, в плазмодных мирах, а потом в человека. Можете после человеческой жизни пойти в тот мир. Сейчас рассказывал ЛакХаш о том, что как строится физическое тело из таких молекул, что они тоже строятся тонкоматериальными цивилизациями. Когда вы спросили: «Есть ли разум у молекул?» Это как есть у его создателя. То есть в Духовном мире есть всеобщий Создатель – Творец всего, которого обычно называют Бог. Но Он творит весь мир не Сам, а Он предоставил это творение всего мира Своим детям – нам, потому что Он дал нам материю, то есть материя – это

материал для творения. Для того чтобы мы, Его дети, Его маленькие части могли стать как Он. Для этого Он дал нам материю, чтобы мы в нее воплощались и применяли ее для творения своих миров. Кто-то строит из кирпичей, кто-то строит из молекул, таким вот образом.

Так вот вы спросили, от чего зависит, что 30 процентов входит, интеллектуальные способности, чувства, разум. Я сейчас правильно поняла вопрос?

**Екатерина:** Да, правильно.

#### **04:32 Структура Духовного мира.**

**Ирина:** Вот в Духовном Мире, где живут все Духи между воплощениями, там нет времени – это называется Вечный Мир, состояние Вечности. Там существует, по терминологии Межзвездного Союза, 24 уровня. Все, что выше 24-го – это для нас, просто Свет, то есть их там бесконечное количество, но для нас – это будет все равно 24-ый, мы их не различаем.

Они называются так: с 1-ый по 6-ой, называются Демонами; 7-ой - 8-ой – это те, кто часто воплощался, как раз в тонкоматериальных мирах, они занимают 7-ой – 8-ой уровни, а почему они занимают такие уровни, потому что читается, что у них недостаточно опыта, воплощения в плотных мирах. С 9-го по 16-ый – так называемые средние Духи, там у каждого уровня есть свое название, они занимаются уже строительством материального мира и в плотных мирах, в тонких мирах такие более универсальные, так сказать, Духи. А с 17-го по 24-ый – это, так называемые Ангелы. Это Духи, которые, можно сказать, обрели в себе Свет, обрели в себе Любовь и могут воплощаться в какой-либо мир для того, чтобы помочь в этом другим. Свет понимается ими не только как Свет Любви, но понимается, например, как Свет Знания, как Свет Исцеления и т.д. Это некоторые такие высоковибрационные, как мы называем добрые дела, которые ведут всех к совершенству, а высшее совершенство – это, как раз в уподоблении Богу, потому что считается, что Он есть Бескорыстная, Безусловная Любовь и в то же время, эта Любовь позволяет Ему обладать всеми качествами в абсолютной мере.